

# Békásmegyeri "Vándor" Kerékpáros Klub

www.bvkk.hu; info@bvkk.hu

## SZAKMAI BESZÁMOLÓ A 2014. ÉVRŐL

Kerékpáros klubunk 2014-ben 5 kiemelt rendezvényt tervezett és valósított meg. Ezeken kívül az arra alkalmas hétvégéken vagy saját szervezésű vagy mások által szervezett túrákat tettünk.

### VERSENY

2014. április 6-án 351 nevező versenyzővel és több száz nézővel zajlott le a Magyar Amatőr Kerékpáros Bajnokság második futama a kerékvár-BÉKÁS Időfutam Budapest Bajnokság a Szentendrei-szigeten. A táv a szokásos 18 kilométer volt, Tahitótfalu - Kisoroszi(fordító) – Tahitótfalu útvonalon. Ezen a futamon avatott a Budapesti Kerékpáros Szövetség Időfutam Budapest Bajnokot is. A férfiak mezőnyében Róka Tibor (DKSI-KTM Debrecen) és a nőknél Szurominé Pulsford Diána (Peloton SEbizonyult a leggyorsabbnak. A kerékvár kerékpárüzlet támogatta csillogó érmek mellett az nutrixion.hu és a DrKelen termékeket vehettek át a 15 kocsoport 1-3 helyezett versenyzői.

A 2013-14 Egyetemisták-Főiskolások Országos és Budapest Bajnoksága, Országúti egyéni időfutam versenye is ezen a napon zajlott 29 versenyzővel, akik országúti és MTB kerékpárral indulhattak. A versenyt idén a Magyar Kerékpársportok Szövetsége is támogatta.

A versenyen a fogyatékkal élők is rakjthoz állhattak, a rendező Békásmegyeri Vándor Kerékpáros Klub jóvoltából a Csalogány Iskola diájai nagy élvezettel versenyeztek.

A korábbi évekhez hasonlóan a Magyar Honda CBF Egyesület motorosai felügyelték a verseny tisztaságát.

### TELJESÍTMÉNYTÚRÁK

A 18. Békás Kerékpáros Teljesítménytúra 2014. május 25-én 173 indulóval zajlott le. A szombati kellemes nap után meleg, ám esős reggel köszöntötte a teljesítménytúrázókat. Szerencsére a rajt időpontjára már majd nem fel is szárad az út és aki rendezvényre keréken érkezve el is ázott az is megszáradt, mire 8:30-kor elindult a túra első közös rajtja. Idén is, mint mindig a legnépszerűbb a 104 kilométeres táv volt 72 indulóval, míg a másik két távon a maradék 100 indul majdnem fele-fele arányban osztozkodott. A kerékpáros teljesítménytúra a Pilisben és a Duna-kanyarban vezetett, így teljesítők érintették Csobánkát, Két-Bükkfa nyeret, Esztergomot, Visegrádot, Szentendrét és Budakalászt, ahol a OBI áruház parkolójában a Szentendrei Rendőrkapitányság Közlekedési Osztályával közösen kerékpáros ügyességi pályát lehetett teljesíteni. A távok teljesítőit az ellenőrzőpontokon frissítővel vártuk, majd a célban a kitűző és az emléklapot kaptak és McDonald's szendvicset és üdítőt fogyasztahattak el. A Békásmegyeri McDonald's Étterem volt a bázisa a Tour de Békás gyalogos teljesítménytúrának, amely a 2013. évi Budapest Kupa egyik állomás is volt. A gyalogosok a 8 és a 11 kilométeres távok közül választhattak. A két távot összesen 147-an teljesítették.

Ezen az esővel köszöntő reggelre immár 4. alkalommal várta a gyalogos túrázókat a Békásmegyer körüli hegy. A Budapest Kupa állomásaként 8 és 11 kilométeres távot teljesíthettek a túrázó, akik között akadt olyan, aki kétszer 8 és 11 kilométeren is és volt, aki futva teljesítette a távot. Békásmegyeren a McDonald's Étterem volt a kiinduló és cél állomás, ahonnan 105-en vágtak neki a két távnak, sikeresen teljesítettek és vihették haza a kitűzőt és az emléklapot egy gyönyörű napsütésese nap végére.

2014. június 29-én a Tatabányai Kerékpáros és Triatlon Klubbal közösen szerveztük első alkalommal megrendezett Ta-Bu Kerékpáros Teljesítménytúra Budapesti rajthelyéről, a

Csillaghegyi Községi Háztól 95-en vágta neki a 3 különböző távra. A 35 kilométeres távot mindenkinek sikerült teljesíteni, azonban a napközben feltámadó szél miatt, ami "természetesen" szembe szél volt többen feladták a 100 és 200 kilométeres távot.

2014. szeptember 14. 11. alkalommal rendeztük meg őszi kerékpáros teljesítménytúrát Keviczky József emlékére rendezett túra három távján összesen 96 lelkes kerékpáros indult neki a nem túl kerékpáros barát időben. Békásmegyeri McDolad's Étteremnél vizes út és erősen borult idő fogadta a kerékpárosokat de útközben volt minden, vizes út, de volt ahol esett is és természetesen volt napsütés is. A teljesítménytúrát 94-en sikeresen be is fejezték és célban a Mc'Donalds támogatásával szendvicset és üdítőt fogyaszthattak és átvehették a kitzöt és az emléklapot és lapozgathatta a Magyar Turista nyári számait. Első ízben volt támogatónk a Sporon Bank, aki az eseményre egyedi nyakba akasztó szalagot hozott és a távok indulói között csomagot sorsolt ki. A legrövidebb táv újdonsága volt, hogy az ellenőrző pont a Leányfalui Duna Terasz Cukrászda elé került és itt volt a Szentendrei Rendőrkapitánysággal közös kerékpáros ügyességi pályánk is.

2014-ben első alkalommal hirdettük meg a *Kerékpáros Teljesítménytúra Kupát*, mely a három teljesítménytúra összített eredményhirdetése. 2014-ben 42-en vehették át a három teljesítménytúrán teljesített távok alapján a kupákat.

### EGYÉB PROGRAMOK

Felkérésre 2014-ben 7 alkalommal is *kerékpáros ügyességi* pályát alakítottunk ki és oktattuk a jelentkezőket. Az utolsó alkalommal a Fogyatékkal Élők Budapesti Sportszövetségének a rendezvényén voltunk, ahol a kerekesszékekkel is lehetett teljesíteni.

Az év közben havi egy alkalommal, amikor az időjárás alkalmas kerékpározásra, akkor 1-2 napos túrák keretében járjuk az országot.

A saját túráinkon kívül szervezeten veszünk részt mások által rendezett teljesítménytúrákon. Kedvenc eseményünk a Velence 10x teljesítménytúra, mely idén 3 napos hétvégére esett így Velencén szerveztünk szállást és 3 csodálatos napot töltöttünk el a tó partján a kerékpározással és vízi sportokkal. Szombati napon a Velence 10x teljesítménytúra keretében kerülgettük a tavat ki-ki a saját képességi szerint, 1-8 kör között teljesítettünk.

A kerékpározás mellett a Budapesti Szabadidő Szövetség rendezvénysorozatán is indulunk, ahol más sportágakba, mint például a szellemi vetélkedés, a teke, bowling, gyalogos túra is kipróbálhatjuk magunkat.

2014. szeptember eleje futással kezdődött, a kellemetlen esős idő ellenére rajthoz álltunk és futottunk a Nyárbúcsúztató Éjszakai Futóversenyen szombaton este.

  
Szabó László

